Prednaska 3
JMENO A PRIJMENT STUDENTA (TISKACIM):

1. Pomoci jaké rozptylovaci metody byly vytvoreny néasledujici obrazky?

2. Jak délime palety, které mizeme pouzit pro zmenseni poc¢tu barev v obraze? U kazdé uved'te jednu vyhodu a jednu
nevyhodu.

3. S jakou redundanci se muzeme setkat v obrazech?

4. Simulujte vykresleni tisecky P; P, pomoci algoritmu DDA.
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5. Jakym zptsobem zaddvame oblast?

6. Jak budou vypadat vysledky Seminkového vypliovani nésledujicich oblasti. Sousednost prvni oblasti je 4 a druhé 8.
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7. Uved'te konkrétn{ pifklady kfivky.

e Zadané implicitné.
e Zadané explicitné.

o Zadané parametricky.



